



Entonces el señor Presidente del Consejo, tan bueno, tan sencillo, que habla en el Congreso con la inocencia y la sinceridad de un niño, que asume paternalmente las responsabilidades de sus amigos...

Los conservadores elogian al Sr. Montero Ríos; los liberales también. «Nosotros respetamos y queremos a nuestro digno Presidente...»

Después el Sr. Montero Ríos se ha ido directamente a la Presidencia a su despacho. En su despacho no hubiera podido desembarazarse de la molestia que le atormentaba.

Por eso, cuando le habéis dicho lo que ocurría en el salón, os ha mirado atentamente, sorprendido, y poniendo, rápido, a su semblante el sello de un infantil enardecimiento...

Después el Sr. Montero Ríos se ha arrellanado en el sillón y ha cerrado los ojos. En sus labios flotaba una discreta y adorable sonrisa.

También se ha sonreído el ujier de confianza del señor Presidente; también me ha sonreído yo.

Los tres, seguramente, pensábamos lo mismo: «Si hubiera surgido una crisis, ¿con qué nombre pasaría a la Historia?»

M. Delgado Barreto. EL AMOR refractario a los desencantos. Lo venecioso, nada se le resiste. En lo que se parece a los ladrillos y demás productos refractarios de la fábrica de D. Joaquín Pardo, Pacifico, 12, oficinas Infantías, 31, elaborados con las mejores arcillas del mundo, y que resisten las más altas temperaturas.

CARRERA IMPORTANTÍSIMA Por diferentes concursos, y principalmente por que mientras las carreras universitarias son largas y costosas, las especiales son breves y de coste muy reducido; mientras aquellas en general tienen dudoso porvenir práctico, en esta se ingresa inmediatamente, se es nombrado, se tiene un título, etc.

Estos dos puntos son los que me han tomado la libertad de rogar a usted que se aclaren. La adquisición de su amabilidad que me dispensará el favor de complacerme, anticipándole las más expresivas gracias, aprovecha muy gustoso esta ocasión para ofrecerle de usted atento amigo seguro servidor, que besa su mano. Arturo Armada.

14 noviembre 1906. LA RUE DE LA PAIX es famosa en París y en el mundo por sus grandes almacenes de confecciones. Pero en Madrid tenemos el último Modelo, gran centro de moda en la calle de Gaitero, predilecto de las señoras por sus modistos de París para abrigos, sestería, brocados magníficos, etc.

EL CANTO EN LAS IGLESIAS CONFLICTO RELIGIOSO POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL El fin justifica los medios.

LONDRES 15. Despachos de Nueva York dan cuenta de que continúa allí siendo objeto de grandes discusiones la cuestión del canto profano en las iglesias anabaptistas, abrigándose temores de que se produzca un cisma.

La opinión hallase dividida en dos bandos, que luchan encarnizadamente. El doctor Goodchild, partidario de servirse del canto profano en las iglesias, para atraer fieles, presentó la noche pasada en la suya una estrella de Music-hall, una síffuse.

Esta cantó tres números, entre la lectura de la Biblia y el sermón. La cantante obtuvo un éxito ejemplar, cantando el Manzanillo, de Robyn; el intermedio de Canallería rústica, y la canción Heasts and Flowers, de Tobani.

El reclamo hecho a la artista, cuyo retrato se halla expuesto en los escaparates de las tiendas cercanas, atrajo un numeroso público.

PUBLICACIONES DE ACTUALIDAD Naciones de Instrucción cívica. El libro de que en nuestro número de ayer dimos cuenta más extensa y que debe ser a menudo por el hombre y la mujer y del que decimos que en la escuela debía estar de texto, se vende al precio de 1.50 pesetas en rústica y 2 pesetas encuadernado en tela. Editor, P. Orribe, Plaza de la Lealtad, 2, Madrid, y en todas las librerías de España.

REYES Y PRINCIPIES

ROMA 15. Espérase en esta para el 23 del corriente al Sr. de Grecia.

La frontera saldrá a recibir una misión militar mandada por el general Lambertini, que le saludará en nombre de Victor Manuel.

El Rey Jorge se alojará en el Quirinal, en los habitaciones que ocuparon el Kaiser y M. Loubel.

El arzobispo de Atenas ha informado oficialmente al Vaticano de los deseos del Rey de visitar a Su Santidad.

INTERESA A TODOS saber que no hay mejores chocolates, cafés y tés que los de la Compañía Colonial, bien conocidos por su bondad en España y América.

EL CENTRO MILITAR

Muy señor mío y de mi distinguida consideración: Suplicando a usted que me perdone la molestia que pueda proporcionarle, me permito hacerle el siguiente ruego.

En el número de hoy del periódico que usted tan dignamente dirige aparece una información de la junta general celebrada por esta Sociedad en el día de ayer, que, si en conjunto está perfectamente dentro de la verdad, contiene algún detalle que lo ruego encarecidamente se sirva disponer que se aclare.

Dejando aparte que se me atribuye un empleo militar del que dista mucho el modestísimo que disfruto, y que no merece la pena de que ustedes se ocupen de él en la ciudad de información un punto esencial, y es el que se refiere al señor general Bazán. No hubo moción presentada por varios socios, por impedirlo preceptos reglamentarios, siendo lo que la Junta apreció que dicha candidatura debiera presentarse a hacer las elecciones que previenen los estatutos de la casa en 15 de diciembre.

La aclamación de la Junta no fue para que la de gobierno continúe hasta fin de año, sino simplemente para reiterar su confianza para que continúe al frente de la Sociedad. En fin de año, y según los citados estatutos, debe renovarse la mitad de la referida Junta de gobierno.

Estos dos puntos son los que me han tomado la libertad de rogar a usted que se aclaren. La adquisición de su amabilidad que me dispensará el favor de complacerme, anticipándole las más expresivas gracias, aprovecha muy gustoso esta ocasión para ofrecerle de usted atento amigo seguro servidor, que besa su mano. Arturo Armada.

14 noviembre 1906. LOS ALCOHOLES El presidente del Sindicato nacional de viticultores y fabricantes de alcoholes, licorosos y aguardientes ha dirigido a los diputados a Cortes la siguiente carta:

«Muy señor mío: Tengo especial gusto en remitirle adjunta copia literal de las observaciones que este organismo ha sometido a la Comisión de Presupuestos, acerca de las bases presentadas por el ministro de Hacienda para la reforma de la ley de 19 de julio de 1904.

En ellas verá usted demostrado palmariamente que el proyecto constituye una decepción dolorosa para las clases afectadas por dicha ley, desde los viticultores hasta los fabricantes de alcohol, y que, además, perjudica a las establecidas por la Comisión central que instituyó el real decreto de 18 de julio último, siendo evidente que la labor patriótica y altruista que aquella ha realizado resulta esterilizada por la obsesión de una burocracia intranquila que ignora mucho del difícil y complejo problema alcohólico.

Prueba de esto es que, constando a la Administración que con el erudito y múltiple impuesto actual sufren quebrantos la viticultura y la destilería y se arruina la producción licorera, en vez de tomar en cuenta las razones que avaloran el informe de la Comisión mencionada, prescinde de ellas, quiza con menosprecio, y aumenta el impuesto sobre el alcohol neutro y sustituye con el de los precintos la tarifa C, más onerosa que esta, agrandando el margen que explota actualmente el productor clandestino con daño del de buena fe y notorio quebranto del Tesoro público, que no recauda la renta que recaudar debería.

Además, las bases dejan intangibles defectos capitales de la ley, revelando todo ello desconocimiento del asunto, ya que no puede imaginarse siquiera se tenga el propósito de prolongar la perturbación existente que origina el fraude en sus diferentes manifestaciones.

Ruego a usted con todo encarecimiento, en nombre y por acuerdo de este Sindicato nacional, se digné prestar su apoyo a las observaciones adjuntas, procurando con su voto que la reforma de la ley de 19 de julio de 1904 se lleve a cabo antes del 1.º de enero próximo con arreglo a las susodichas observaciones.

Es para mí un alto honor ofrecerme su más atento s. s. q. s. m. b. El presidente, JOAQUÍN MADRILLÁN.

EXTRAORDINARIO

Muchos fieles han protestado, sin embargo, del recurso empleado por su pastor.

Este argumento no ha logrado convencer a todos, y muchos de ellos se proponen apelar al fallo de una dignidad eclesiástica superior.

El pastor Goodchild, por su parte, ha anunciado para el domingo nuevos atractivos.

FALSA ALARMA

Ayer la hubo por haber circulado rumores de haberse verificado hundimientos y desgracias en algunos cementerios antiguos y modernos de esta capital.

Por lo que concierne al de la Patriarcal, hace quince días, cuando hubo aquellas lluvias torrenciales acabaron de hundirse algunos, nanteones, pero los restos han sido perfectamente sacados y colocados en otros nichos mientras se hace el columbario, cuya construcción debe comenzar en breve, si, como es de esperar, termina de una vez el expediente que aquí tuvo la dificultad.

Lo urgente, argüimos, es que San Martín, que está tocando con el nuevo depósito de Lozoya, desaparezca antes que éste se termine, pues como va a estar descubierta, el polvo cada vez llenaría la superficie del agua.

«Espanta el pensar que tal cosa se haya consentido! Pero, en fin, el mal puede remediarse gracias a la idea del columbario, si donde pueden ir los restos de ese cementerio se encuentran ya construido.

Es cuanto puede decirse respecto a este asunto, sin que haya habido, por fortuna, motivo para causar alarma ni tristezas a las personas interesadas.

ELEGANCIA

buen gusto, economía, todo lo reúnen los abrigos para señoras (modelos de París), confeccionados por los hábiles operarios de los conciertos y accesorios de los conciertos de Santa Cruz, Plaza de Santa Cruz, 1.

LOS ALCOHOLES

El presidente del Sindicato nacional de viticultores y fabricantes de alcoholes, licorosos y aguardientes ha dirigido a los diputados a Cortes la siguiente carta:

«Muy señor mío: Tengo especial gusto en remitirle adjunta copia literal de las observaciones que este organismo ha sometido a la Comisión de Presupuestos, acerca de las bases presentadas por el ministro de Hacienda para la reforma de la ley de 19 de julio de 1904.

En ellas verá usted demostrado palmariamente que el proyecto constituye una decepción dolorosa para las clases afectadas por dicha ley, desde los viticultores hasta los fabricantes de alcohol, y que, además, perjudica a las establecidas por la Comisión central que instituyó el real decreto de 18 de julio último, siendo evidente que la labor patriótica y altruista que aquella ha realizado resulta esterilizada por la obsesión de una burocracia intranquila que ignora mucho del difícil y complejo problema alcohólico.

Prueba de esto es que, constando a la Administración que con el erudito y múltiple impuesto actual sufren quebrantos la viticultura y la destilería y se arruina la producción licorera, en vez de tomar en cuenta las razones que avaloran el informe de la Comisión mencionada, prescinde de ellas, quiza con menosprecio, y aumenta el impuesto sobre el alcohol neutro y sustituye con el de los precintos la tarifa C, más onerosa que esta, agrandando el margen que explota actualmente el productor clandestino con daño del de buena fe y notorio quebranto del Tesoro público, que no recauda la renta que recaudar debería.

Además, las bases dejan intangibles defectos capitales de la ley, revelando todo ello desconocimiento del asunto, ya que no puede imaginarse siquiera se tenga el propósito de prolongar la perturbación existente que origina el fraude en sus diferentes manifestaciones.

Ruego a usted con todo encarecimiento, en nombre y por acuerdo de este Sindicato nacional, se digné prestar su apoyo a las observaciones adjuntas, procurando con su voto que la reforma de la ley de 19 de julio de 1904 se lleve a cabo antes del 1.º de enero próximo con arreglo a las susodichas observaciones.

Es para mí un alto honor ofrecerme su más atento s. s. q. s. m. b. El presidente, JOAQUÍN MADRILLÁN.

CONSEJO DE MINISTROS

En el presidio hoy por S. M., el jefe del Gobierno se ha ocupado de política exterior, en la parte que ésta se relaciona con España.

Se ha ocupado de los debates parlamentarios, y con tal motivo del que hoy se inicia en el Senado, haciendo resaltar la necesidad de que empiecen a discutirse cuanto antes los presupuestos y otros proyectos económicos, a fin de ver si puede sacarse adelante y en plazo breve el proyecto referente a la transformación del impuesto de Consumos, que es precisamente el que con mayor urgencia reclama la opinión.

Trató el general López Domínguez del incidente ocurrido ayer en la sesión del Senado y del arreglo satisfactorio que tuvo.

Con motivo de ocuparse el general Luque de las bases para la instrucción militar obligatoria, que las presenta con el mismo criterio de ampliación que observamos respecto de las reformas militares entregadas al Congreso, se habló incidentalmente de estas últimas.

El Rey firmó dos decretos de Guerra, uno fijando en 48.000 hombres el cupo del actual reemplazo, y otro autorizando la presentación del proyecto sobre instrucción militar obligatoria.

LA FORTUNA

es sin duda de clase alguna la mejor marca de chocolate.

DESDE BARCELONA

Muerto por el tren. BARCELONA 14. El ferrocarril del Norte arrolló en el paso al nivel de San Andrés a un guarda de Constinos que atravesaba la vía, dejándole muerto.

El entierro de Batlle. Esta tarde se ha verificado el sepelio del obrero Rafael Batlle.

Las diligencias que sigue el Juzgado contra Victoriano Edo han dado un resultado sensacional.

Edo ha seguido negando que fuera autor de la colocación de la bomba hallada en el llano de la Boquería.

En vista de estas declaraciones, Edo fue conducido nuevamente a la Cárcel a disposición del Juzgado que instruye la causa por el hallazgo de aquellas bombas.

El asunto promete revestir importancia, pues no falta quien lo relacione con el complot carlista.

Riña entre obreros. BARCELONA 14. En la calle Balmes riñeron dos obreros.

El motivo fue porque uno de ellos culpó al otro de haber sido la causa de que le despidieran del taller en que trabajaba.

Esta noche circularon rumores que produjeron gran alarma por haberse oído una espantosa detonación en el barrio de San Antonio.

Hechas indagaciones resultó que fue producida aquella por explosión de la caldera de una tintorería establecida en la calle de Manso.

Desórdenes estudiantiles.—Clausura de la Universidad. BARCELONA 15. Se han vuelto a repetir los últimos desórdenes en la Universidad. Los estudiantes, agrupados en el vestíbulo del

EN PALACIO

edificio y en la plaza, se han negado terminantemente a entrar en clase, alborotando y rompiendo a pedradas los cristales de las aulas de Derecho y de Ciencias.

A las nueve de la mañana, el rector confiere por teléfono con el gobernador y el capitán general, resolviendo cerrar la Universidad.

La orden se cumplió inmediatamente, desalojando el edificio fuerzas de Orden público.

Un grupo de estudiantiles siguió estacionado en la plaza, protestando contra la presencia de los policías en el edificio.

Una manifestación.—Otro detenido. BARCELONA 15. Ha sido detenido un estudiante que, cuando apareció la policía, comenzó a hacer burla de uno de los agentes, dibujando su caricatura.

La libertad en libertad.—Huelga solucionada. BARCELONA 15. El Juzgado ha decretado la libertad del cabezalla carlista Joaquín Almasque, detenido el domingo último en el momento de apearse del ferrocarril.

El empréstito.—En libertad. BARCELONA 15. El empréstito abierto con motivo de las obras del puerto, que consta de 6.000 obligaciones, ha sido cubierto cinco veces.

EN UN CAPE ROMANO UNA BOMBA POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL Explosión anarquista.

ROMA 15. Ayer, al oscurecer, estalló, ante el café Arago, situado en la céntrica vía Nacional, una bomba cargada con peritones y clavos.

La bomba hallábase dentro de una maleta impermeable, que al estallar aquella, ardió, despidiendo densísima humareda.

La explosión causó general alarma, desmayándose muchas señoras.

El café ha sufrido grandes destrozos. Creese que se trata de una venganza anarquista, motivada por la prisión de 60 sospechosos, que se efectuara hace algunos días.

Detalles. ROMA 15. Amplio detalles sobre la explosión de la vía Arago, que ocurrió ayer, cuando estalló, más de 500 personas, siendo milagrosamente no ocurrieran más desgracias.

El portador de la bomba entró tranquilamente en el café, llevando un saco que depositó en un rincón.

Al penetrar en el local, procuró cubrir el envoltorio con su pañuelo.

Después bajó al sótano de la puerta, y salió sin que nadie le molestase.

LA ESPECIALIDAD

del gran establecimiento de D. Santiago Ruiz, Hortaleza, 54 y 56, son los mejores de punto para señora y caballero. Sus clases y precios son insuperables.

BOLSA

MADRID

COTIZACIONES DIA 14 DIA 15

Table with columns for 'VALORES DEL ESTADO', 'Interior', 'Amortizable', 'Otros valores', and 'CAMBIOS'. It lists various financial instruments and their prices for the 14th and 15th of the month.

OPERACIONES

4 por 100 interior contado, 111.000

4 por 100 amortizable, 421.700

Paris vista, 683.000

EL EL COÑO

(Últimos cambios) Interior fin de mes, 81.37, dinero.

PARIS

Filabos 15. 4 por 100 interior, 02.00—5 por 100 amortizable, 02.00—Explosivos, 22.00—

Paris 15. 4 por 100 interior, 02.00—5 por 100 amortizable, 02.00—Explosivos, 22.00—

DESDE PARIS

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL Bulow.—Lo que dice «Le Matin».

PARIS 15. Toda la Prensa parisina se ocupa del discurso pronunciado ayer en el Reichstag por el conde Von Bulow.

La impresión general resumida «Le Matin» en un artículo interesante, del que extractamos los siguientes párrafos:

«El destino ha dispuesto que Alemania y Francia vivan al lado dentro de la casa carnicera de la vieja Europa.

«No hay de nuestra parte quien no desee que la vecindad sea correcta.

«Se puede vivir pacíficamente con vecinos caros. Pero si ello, no son necesarios el afecto ni la amistad.

«Bastan los más mundanos y el saber vivir.

«Ante todo, es preciso no inmiscuirse en la vida ajena, prohibiendo al vecino que se presente al lado de su amigo en su mesa o emplee a cual servidor.

«Hay que dejar a cada uno libre en su vida doméstica, así como en sus relaciones.

«Contra verdades de esta naturaleza, no prevalecerán los cañones, en las aduanales.»

TRES PENAS DE MUERTE

BURGOS 15. Ha sido comunicada a los presos por el crimen de Torolotes la sentencia, que les condena a muerte.

Después, Caldonia Alejos sufrió un síncope.

Instrucción militar obligatoria.

Hoy ha firmado el Rey el decreto autorizando la lectura del proyecto de ley, estableciéndola.

Accompañado al proyecto un preámbulo razonado, bien escrito, explicando la necesidad de dlegar a la instrucción militar obligatoria, y logrando la ley de Reclutamiento y reemplazo del Ejército de 21 de agosto de 1898.

Mantiénesse ésta, pero ampliándola con las bases pertinentes a la implantación de la idea que se persigue.

Lo más esencial de esta ampliación puede condensarse en los siguientes términos: El tiempo de servicio será de quince años, distribuidos de este modo: tres años en activo; cuatro de reserva activa; seis de segunda reserva, y dos de territorial.

Supresión de la talla: lo cual representa un once por ciento de aumento en los declarados aptos para el servicio.

Se dan facilidades a todos aquellos mozos que encontrándose en el extranjero, quieran cumplir con su deber de servir en el Ejército.

Se conceden prórogas temporales para su incorporación a filas a cuantos por razones justificadas no puedan ingresar en la fecha que la ley marca, y sujetándose para ello a cuotas que estarán en proporción a la cédula mayor que ellos, sus padres o tutores paguen.

Igualmente quedarán sujetos a cuotas, y en la proporción idéntica, los exceptuados y reducidos. Para los primeros, siempre que no sean pobres de solemnidad.

También se les obliga al pago de cuotas a los padres o tutores de los prófugos.

Los reclutados estarán exentos del servicio ordinario de cuartel, pero recibirán la instrucción militar, siendo de su cuenta, como es de suponer, la manutención, en el caso de que vivieran en el cuartel.

Con el fin de elevar la hasta ahora rudimentaria preparación y por prepararse actualmente una importante convocatoria de más de 300 plazas, nuestros queridos amigos D. Dionisio Dollado, jefe de negociado de primera clase, y D. Dionisio Dollado, jefe de negociado de primera clase, vocales hasta ahora de los Tribunales de exámenes y ampliación e ilustre abogado, y D. Francisco de Asís Gutiérrez, del mismo Cuerpo, autor de los proyectos de Ahorro Nacional y Reforma Postal en España, y director de El Porvenir Postal, han establecido una Academia especial para esta carrera, sobre la base de su dirección y concurso personalísimo y de la publicación de los cuatro libros fundamentales para esta carrera, que son: Método de francés aplicado al servicio de Correos, con vocabularios y artículos de carácter postal técnico; Geografía Postal, con método gráfico y técnico; Geografía Universal, con resúmenes postales de cada país, y Legislación de Correos de los servicios interior e internacional.

Esta Academia, que recomendamos con toda clase de garantías, se ha establecido en la calle de las Fuentes, 11, Madrid, donde ya puede solicitarse el ingreso y pedir programas, noticias, etc.

NOTAS DE ITALIA

FOR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL El Papa y Francia.

ROMA 15. Según se asegura, Pío X ha dado su aprobación a la iniciativa tomada por el cardenal Lecort, arzobispo de Burdeos, de que se formen Comités que tengan por objeto encargar a los señores de las fincas privadas con destino al ejercicio del culto.

«¿Qué locura!»—murmuró la marquesa, ruborizándose. «El objeto no es grande. Os presentaré primero una alhaja cualquiera cogida en el sombrero, vos la volvéis a colocar en el mismo, para no privar de ella a las señoras, y en seguida os ofrezco la mía.

EL CRIMEN DE LA OPERA

«La marquesa comprendo que si dnda pueden vernos y se deja llevar, acabada la vuelta, la conduzo a su sitio y... hablamos.»

Faltó muy poco para que no aplaudiesen cuando la señora Barrancos entregó a una joven recién salida del convento de los Lajaros, la alhaja que Nointel le presentaba.

«El amigo Treviño estaba a su lado y lanzó a éste hacia la pensionista, volviéndose hacia la noble viuda, que no tenía ya motivos para sustraer su talle al brazo derecho del capitán.

«Había llegado el momento. El amigo de Gastón tenía el botón en la mano izquierda, entre el pulgar y el índice.

«Lo enseñó a la marquesa, y ésta palideció. «Lo habéis llevado»—murmuró.—Lo tomo.

«Y con un ademán tan rápido como el pensamiento, lo cogió al vuelo y se lo guardó en el pecho.

«Esto fué hecho tan pronto que nadie pudo ver nada ni Nointel tuvo tiempo para oponerse a ello, viéndose obligado a dar aquella vuelta de vals, tan tenazmente solicitada, sin reclamar contra aquel inesperado despojo de la alhaja acusadora.

«Cuando se valsa, no se habla, sobre todo de cosas serias. Nointel estaba extremadamente nervioso.

«Nos explicaremos dentro de un momento—se iba diciendo, para consolarle de su derrota.

«No contaba con la marquesa, que en lugar de dirigirse a su sitio según el uso reglamentario, abandonó a su caballero, dirigiéndose hacia el despacho.

«Todo el mundo comprendió que iba a pedirle que terminase las evoluciones del cotillón, porque éste era su derecho, como dueño de la casa, y nadie entendió mal que lo ejerciese, porque ya habíasonado la hora de cenar, y todas las señoras estaban llenas de joyas, aunque aún quedaban algunas en el sombrero.

«La señora Barrancos las distribuyó personalmente entre las menos favorecidas, y se sentó en medio del salón, según costumbre, para recibir el saludo de las parejas, inclinándose ante ellas.

«Todo el mundo estaba encantado, excepto Nointel, que además de lamentar su fracaso, tuvo el sentimiento de ver que acababa el desfile, la marquesa se apoyó en el brazo de un personaje adomado con muchos corchetes y una constelación de cruces en el pecho, un grande de España, que sería de su familia, y que se encontró muy a punto para acompañarla al comedor cuando el mayordomo anunció que la señora estaba servida.

«El capitán sólo obtuvo de ella una mirada, pero que miraba! El sol de las Antillas había puesto en ella todo su fuego.

«Nointel la dejó marchar, porque en un baile no se puede reclamar ni hacer innovaciones, y es necesario conformarse con el ceremonial.

«Cierro incompleto por falta de telegramas.

Allí le dijeron que no había cama, y en vista de esto, y para poder pasar la noche, dirigióse a un cañón de la calle de Aravaca...

QUINCE MILLONES DE PASTAS A LOS POBRES

EL FIN DE UNA FORTUNA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Los afanes de un avaro. LONDRES 15. Comunican de Nueva York que Mrs. Sage, la viuda del célebre archimillonario yanqui, ha hecho público su propósito de distribuir entre los pobres la inmensa fortuna heredada de su marido.

Esta fortuna asciende, según cálculos, a 15 millones de libras, y según la viuda afirma ha sido para ella un constante motivo de inquietud y sobresalto.

Desde que murió su esposo, la archimillonaria no ha tenido un momento de reposo. Individuos de todas las clases sociales y de todas las partes del mundo han acudido con cartas en que, bajo amenaza de muerte, hacíanle peticiones de dínaro.

Para escapar a esta incansable persecución, la anciana ha resuelto desahuciar a una vez de su fortuna, reservándose tan sólo el necesario para pasar cómodamente el resto de sus días.

Mrs. Sage ha manifestado que atenderá ante todo a favorecer a aquellos individuos que, observando una conducta intachable y desplegando actividad, son tan desgraciados que necesitan el socorro ajeno, y tan dignos, que no se atreven a solicitarlo.

Mrs. Sage, sin aliar nombres, ha declarado que conoce algunos individuos que se hallan en tales condiciones.

Ha anticipado también que no dará ni un centavo a los mendigos de profesión. El individuo que una vez defendió con su cuerpo a Mr. Sage de un atentado anárquico, quedando imposibilitado para toda su vida, recibirá también una cuantiosa recompensa.

Hablándose de las molestias a que la ha expuesto su fortuna, dice Mrs. Sage: —Desde la muerte de mi marido sólo he tenido dos días de tranquilidad, y eso porque levio tanto que nadie se atrevió a venir a mi casa. Yo no he podido ir a ningún consejo sobre la manera de distribuir mi capital, y sin embargo, he recibido ya millones de cartas indicándome lo que debo hacer.

Un individuo que se titula director de un colegio, me ha escrito diciéndome que si le hiciera cargo de mi fortuna, la invertiría de modo que su colegio podría sostenerse sin ayuda de nadie más. Más de 7.000 cartas han ido a parar a mí, sin abrir las siquiera. Advertió a mis comunicantes que mi secretario tiene mucho que hacer para enterarse de todas.

La riqueza de Mr. Sage, según se puso de manifiesto a raíz de su muerte, fue debida a una economía exagerada.

Mr. Sage tenía fama de ser el hombre más económico de Wall-Street.

A medida que aumentaba su fortuna, iba reduciendo sus gastos.

Cuando sus rentas ascendían a 400.000 libras anuales, merendaba con una manzana de a penique, y cuando bajaban a 200.000, se contentaba con un panecillo.

Una vez le vieron comprando un cepillo de dientes de dos peniques en un saldo, y no se gastaba más de dos libras en un traje.

Su único pensamiento era acumular dinero. Ahora toda esta inmensa fortuna que le empleó medio siglo en reunir, su mujer la habrá repartido toda dentro de once meses.

NOTAS PALATINAS

Esta tarde han estado paseando en automóvil por la Casa de Campo, el Rey y las Reinas.

Conforme hemos dicho anoche, el Rey saldrá el día 18 para Santa Cruz de Mudela, donde irá a cazar.

El viaje lo efectuará en automóvil. Dentro de pocos días llegará al Palacio un magnífico automóvil de grandes dimensiones.

En uno de sus compartimientos hay una pequeña habitación destinada a comedor.

Esta noche regresará a la corte el Infante D. Carlos.

La Reina Victoria ha recibido esta tarde en audiencia, de regreso de paseo, a varias damas de la aristocracia.

TRIBUNALES

PLEITOS Y CAUSAS

Crimen de taberna.

Al procesado que se ha sentado en el banquillo de la Sección tercera le ha absuelto ya el Jirado una vez.

Se trata de un crimen tabernario. José Suárez, conocido por el Rincón, de la calle de San Martín, mató a Pedro Riquelme, dice que le mató porque le tiró una botella y le desahució que saliera a la calle.

Ha acusado al procesado el fiscal Sr. Moreno, dando como testigo a Sr. Martínez Acasio. El veredicto ha sido de inculpabilidad.

En el Supremo.

En la Sala primera se ha visto un recurso en que se debate una cuestión de Derecho foral de mucha importancia, cual es la servidumbre de paso ante el Derecho aragonés.

Liourgo.

LOS NUEVOS BILLETES

Ayer se ha recibido la primera remesa de billetes de los encargados por el Banco de España a Inglaterra para sustituir la emisión falsificada.

Tan pronto como termine el recuento y se les ponga la estampilla del cajero, serán entregados a la circulación.

LA ULTIMA PALABRA

Gracias a un acuerdo con las fábricas extranjeras de perfumes, el gran establecimiento de la calle de Peligros, 1 Duplo, podrá presentar a su clientela este invierno la última palabra de la perfumería ideal.

ALARMA EN BELGICA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 15. Telegrafian de Bruselas que en toda Bélgica sigue con enorme ansiedad el debate de la Cámara sobre las atrocidades del Congo.

Las revelaciones hechas han causado profunda alarma una parte de la Prensa anglofrancesa, todos los periódicos danse cuenta de la gravedad de la situación, afirmando que esta preocupa también hondamente al Rey Leopoldo.

Los dos jefes de la oposición, Vandervelde y Hyman han anunciado nuevas revelaciones sensacionales de abusos cometidos por las autoridades del Congo.

Dícese que serán secundados en su campaña por muchos ministeriales opuestos al actual sistema colonial.

No se sabe aún que responderá el Gobierno; pero se teme que, dado el estado de clarivocencia de la opinión pública, el debate termine con una derrota personal del Rey Leopoldo.

Un influente miembro de la Cámara ha hecho la siguiente afirmación, cuya trascendencia no hay que encarecer: «El Congo ha tenido ya su Austerlitz; quizá no esté muy lejano su Waterloo.»

ROOSEVELT

EL VIAJE PRESIDENCIAL

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR EN LONDRES

LONDRES 15. Roosevelt, el Presidente de los Estados Unidos, es el primer Presidente yanqui que emprende un viaje por el extranjero.

A bordo del acorazado Luisiana, al cual dan escolta los cruceros Tennessee y Washington, ha emprendido la travesía hacia América Central, y ayer debió llegar a Colón.

Le acompañan su señora, sus ayudantes y una Comisión que estudiará sobre el terreno el Canal de Panamá.

Amador, el Presidente de Panamá, prepara en Colón grandes festejos para obsequiar al Presidente, y entre ellos figura un gran baile organizado por los ingenieros del Canal, y que se celebrará en un hotel fundado por la Empresa del Canal.

A lo largo de las obras se ha hecho un camino con vaguetas para que Roosevelt pueda ver todas las obras, llegando hasta lo alto de una nueva población llamada San Cristóbal, en donde se prepara una gran recepción que coincidirá con la inauguración de obras.

Después de visitar el Canal, irá el Presidente a Puerto Rico, regresando a Washington hacia el día 27 del corriente, a menos que no se decida a visitar Cayo Hueso antes de regresar, y la isla de Pinos.

Los barcos que escoltan al Presidente quedan unidos a Washington por telegrafía sin hilos, y para evitar toda interrupción, se han destacado varios cruceros que hacen de estaciones intermedias.

La visita del Presidente tiene gran importancia, y se cree que además de visitar las obras del Canal, se propone Roosevelt estudiar la situación militar de aquella zona, para poder en lo sucesivo examinar su política hacia soluciones que aseguren la supremacía de los Estados Unidos en aquellas aguas.

La visita a Puerto Rico será el primer paso para hacer con los Estados Unidos, que atraviesa un período de crisis muy aguda.

SUCESOS

Caída funesta.

Paula Bustó Mateo, de cincuenta y dos años, cayó por la escalera de su casa, calle de Cabal H. número 11, ocasionándose lesiones de mucha gravedad.

Fue auxiliada en la Casa de Socorro correspondiente.

Juego barato.

Un desconocido se presentó ayer en la casa número 73 de la calle de la Palma, domicilio de la vendedora ambulante de billetes de lotería Blanca Arias Nave.

El sujeto preguntó, pretextando adquirir algunos décimos, sustrajo seis a la vendedora, desapareciendo con ellos.

Victima de un atropello.

Ayer murió Lorenzo Meller, atropellado por un coche automóvil de Correos en la noche del 6 del actual.

Las heridas que recibió al ser atropellado no revistieron en un principio los mismos caracteres de gravedad que las que recibió su compañero de desgracia, Sr. Wozner, que murió al día siguiente de ocurrir el accidente.

CASA HUNDIDA

Un muerto y tres heridos.

SAN SEBASTIAN 15. Hoy es un día de luto para San Sebastián.

Poco antes del medio día, llevó la siamanga al vecindario de la calle de San Martín un estropeado tan formidable, que hizo creer a muchos que se trataba de una explosión.

Lo sucedido es que se han hundido todas las paredes de una casa en construcción de dicha calle, letra F, habiendo quedado en pie únicamente la fachada, aunque en tal estado, que se teme que también se venga abajo.

Los primeros momentos fueron de gran pánico, reanimando los espíritus abatidos la presencia del capitán del batallón mixto de Ingenieros, D. Emilio Sibero, quien gritando: «¡Aquí se necesitan hombres valerosos para salvar la vida de sus compañeros!» penetró en la casa derruida seguido de una veintena de personas que se hallaban en la calle y le ayudaron a salvarse, organizándose en seguida los trabajos de salvamento.

Se han registrado detalles horribles. Al hundirse las paredes, un hombre se quedó sobre la base de un balcón de la fachada de la casa, sin saber qué hacer, lo grande después salvarse pasando a un mirador inmediato.

Un aprendiz de albañil saltó a la calle, debiendo a ello que no quedase envuelto entre los escombros.

A la Casa de Socorro fueron conducidos en camillas Demetrio Cabido, Nicolás Sanz y Sebastián Collado, de los cuales los dos primeros tenían heridas de pronóstico reservado, hallándose el último muy grave.

Todos presentaban las heridas en la cabeza, teniendo los ojos quemados por la cal.

Hasta que puedan ser trasladados al Hospital se ha dispuesto que permanezcan en la enfermería del cuarto de socorro.

En el lugar del suceso se reunieron todas las autoridades locales, adoptándose precauciones para evitar que ocurran nuevas desgracias al hacerse los trabajos de desescombro.

A poco de comenzar estos trabajos apareció el cadáver del joven carpintero Prudencio Garzalde, horriblemente magullado.

El cadáver, en una camilla, fué trasladado al cementerio.

La familia ignora el triste fin que ha tenido el carpintero.

Buscando los restos al listero de la obra, echándose también de menos al aprendiz del carpintero, a quien algunos obreros aseguraban que se oía hablar desde el sótano, donde suponían que estaba sepultado en el hueco formado por el maderamen.

Cuando se estaban realizando los trabajos para salvarle, hubo una explosión desagradable.

El aprendiz salió de pronto corriendo de la casa derruida, echándose en brazos de su madre, que confundida entre la multitud, sollozaba considerándolo muerto.

Según los trabajos de desescombro, para averiguar las causas y el motivo del derrumbamiento.

Inmense gentío se agolpa frente a la casa derruida.

Manifestación de protesta.

SAN SEBASTIAN 15. Para protestar de lo acaecido con motivo del hundimiento, ha organizado los obreros una manifestación, que recorrió las calles de la población con el mayor orden.

Los manifestantes llevan una bandera negra, leyéndose en ella: «¡Justicia!»

MARRUECOS

POR TELEGRAMA

TANGER 14. A bordo del vapor Galilea, llegó el ministro francés M. Renault.

Terminada su misión, ha salido de Fez la embajada americana.

Cupo del actual reemplazo.

La cifra de 48.000, en que el cupo se fija, corresponde a cada caja de reclutas los que a continuación se asigna: Madrid, num. 2.275; Toledo, num. 3.308; Jete, 343; Alcañiz, 275; Toledo, 488; Talavera, 509; Sagovia, 432; Madrid, 348; Ciudad Real, 459; Alcañiz, 432; Badajoz, 529; Cáceres, 585; Villanueva de la Serena, 429; Cáceres, 456; Huelva, 395; Guadalupe, 535; Sevilla, 345; Utrera, 345; Cádiz, num. 335; Osuna, 339; Córdoba, 414; Lucena, 358; Montoro, 299; Huelva, 320.

Valverde del Camino, 418; Cádiz, 301; Jerez, 374; Algeciras, 370; Jaén, 433; Ubeda, 374; Linares, 659; Granada, 384; Guadix, 392; Motril, 443; Málaga, 501; Antequera, 442; Ronda, 371; Almería, 539; Huelva, 404; 472; Valencia, num. 41.385; Valencia, número 42.391; Valencia, num. 43.374; Játiva, 406; Alcira, 409; Castellón, 462; Vinaroz, 376; Alicante, 409; Alcoy, 468; Sagovia, 407; Murcia, 431; Albacete, 290; Hellín, 324; Cuenca, 311; Tarazona, 251; Teruel, 298; Alcañiz, 349; Barcelona, num. 61.364; Barcelona, num. 62.362; Barcelona, num. 63.441; Mataró, 318.

Tarasa, 352; Manresa, 512; Villafraña del Panadés, 328; Lérida, 368; Balaguer, 304; Gerona, 493; Olot, 396; Tarragona, 447; Tortosa, 477; Salamanca, 474; Ciudad Rodrigo, 315; Oviado, 368; Infesto, 296; Gijón, 333; Tineo, 273; Coruña, 374; Santiago, 329; Betanzos, 364; Orense, 356; Alcañiz, 326; Valdeorras, 286; Lugo, 551; Mondoñedo, 267; Monforte, 332; Pontevedra, 303; La Estrada, 254; Vigo, 303; Mallorca, 1.128; Menorca, 173; Ibiza, Fermentera, 67; Tenorife, 640; Gran Canaria, 264; Lanzarote, 80; Lanzarote, 42; Fuerteventura, 42; Gomera Hierro, 42; Ferrol, 273.

MAGNIFICOS son las colecciones de armas inglesas y belgas que el gran establecimiento del Sr. Pando, Espoz y Mina, 6, Los cazadores deben verlas.

DE VALENCIA El arzobispo y el gobernador. VALENCIA 15. En el tren correo ha marchado el gobernador civil, llamado por el ministro para conferenciar.

Se cree que tratarán del regreso del arzobispo que se celebrará el día 27 del corriente, a menos que no se decida a visitar Cayo Hueso antes de regresar, y la isla de Pinos.

Los barcos que escoltan al Presidente quedan unidos a Washington por telegrafía sin hilos, y para evitar toda interrupción, se han destacado varios cruceros que hacen de estaciones intermedias.

La visita del Presidente tiene gran importancia, y se cree que además de visitar las obras del Canal, se propone Roosevelt estudiar la situación militar de aquella zona, para poder en lo sucesivo examinar su política hacia soluciones que aseguren la supremacía de los Estados Unidos en aquellas aguas.

La visita a Puerto Rico será el primer paso para hacer con los Estados Unidos, que atraviesa un período de crisis muy aguda.

SUCESOS Caída funesta. Paula Bustó Mateo, de cincuenta y dos años, cayó por la escalera de su casa, calle de Cabal H. número 11, ocasionándose lesiones de mucha gravedad.

Fue auxiliada en la Casa de Socorro correspondiente.

Juego barato. Un desconocido se presentó ayer en la casa número 73 de la calle de la Palma, domicilio de la vendedora ambulante de billetes de lotería Blanca Arias Nave.

El sujeto preguntó, pretextando adquirir algunos décimos, sustrajo seis a la vendedora, desapareciendo con ellos.

Victima de un atropello. Ayer murió Lorenzo Meller, atropellado por un coche automóvil de Correos en la noche del 6 del actual.

Las heridas que recibió al ser atropellado no revistieron en un principio los mismos caracteres de gravedad que las que recibió su compañero de desgracia, Sr. Wozner, que murió al día siguiente de ocurrir el accidente.

CASA HUNDIDA

Un muerto y tres heridos.

SAN SEBASTIAN 15. Hoy es un día de luto para San Sebastián.

Poco antes del medio día, llevó la siamanga al vecindario de la calle de San Martín un estropeado tan formidable, que hizo creer a muchos que se trataba de una explosión.

Lo sucedido es que se han hundido todas las paredes de una casa en construcción de dicha calle, letra F, habiendo quedado en pie únicamente la fachada, aunque en tal estado, que se teme que también se venga abajo.

Los primeros momentos fueron de gran pánico, reanimando los espíritus abatidos la presencia del capitán del batallón mixto de Ingenieros, D. Emilio Sibero, quien gritando: «¡Aquí se necesitan hombres valerosos para salvar la vida de sus compañeros!» penetró en la casa derruida seguido de una veintena de personas que se hallaban en la calle y le ayudaron a salvarse, organizándose en seguida los trabajos de salvamento.

Se han registrado detalles horribles. Al hundirse las paredes, un hombre se quedó sobre la base de un balcón de la fachada de la casa, sin saber qué hacer, lo grande después salvarse pasando a un mirador inmediato.

Un aprendiz de albañil saltó a la calle, debiendo a ello que no quedase envuelto entre los escombros.

A la Casa de Socorro fueron conducidos en camillas Demetrio Cabido, Nicolás Sanz y Sebastián Collado, de los cuales los dos primeros tenían heridas de pronóstico reservado, hallándose el último muy grave.

Todos presentaban las heridas en la cabeza, teniendo los ojos quemados por la cal.

Hasta que puedan ser trasladados al Hospital se ha dispuesto que permanezcan en la enfermería del cuarto de socorro.

En el lugar del suceso se reunieron todas las autoridades locales, adoptándose precauciones para evitar que ocurran nuevas desgracias al hacerse los trabajos de desescombro.

A poco de comenzar estos trabajos apareció el cadáver del joven carpintero Prudencio Garzalde, horriblemente magullado.

El cadáver, en una camilla, fué trasladado al cementerio.

La familia ignora el triste fin que ha tenido el carpintero.

Buscando los restos al listero de la obra, echándose también de menos al aprendiz del carpintero, a quien algunos obreros aseguraban que se oía hablar desde el sótano, donde suponían que estaba sepultado en el hueco formado por el maderamen.

Cuando se estaban realizando los trabajos para salvarle, hubo una explosión desagradable. El aprendiz salió de pronto corriendo de la casa derruida, echándose en brazos de su madre, que confundida entre la multitud, sollozaba considerándolo muerto.

Cupo del actual reemplazo.

La cifra de 48.000, en que el cupo se fija, corresponde a cada caja de reclutas los que a continuación se asigna: Madrid, num. 2.275; Toledo, num. 3.308; Jete, 343; Alcañiz, 275; Toledo, 488; Talavera, 509; Sagovia, 432; Madrid, 348; Ciudad Real, 459; Alcañiz, 432; Badajoz, 529; Cáceres, 585; Villanueva de la Serena, 429; Cáceres, 456; Huelva, 395; Guadalupe, 535; Sevilla, 345; Utrera, 345; Cádiz, num. 335; Osuna, 339; Córdoba, 414; Lucena, 358; Montoro, 299; Huelva, 320.

Valverde del Camino, 418; Cádiz, 301; Jerez, 374; Algeciras, 370; Jaén, 433; Ubeda, 374; Linares, 659; Granada, 384; Guadix, 392; Motril, 443; Málaga, 501; Antequera, 442; Ronda, 371; Almería, 539; Huelva, 404; 472; Valencia, num. 41.385; Valencia, número 42.391; Valencia, num. 43.374; Játiva, 406; Alcira, 409; Castellón, 462; Vinaroz, 376; Alicante, 409; Alcoy, 468; Sagovia, 407; Murcia, 431; Albacete, 290; Hellín, 324; Cuenca, 311; Tarazona, 251; Teruel, 298; Alcañiz, 349; Barcelona, num. 61.364; Barcelona, num. 62.362; Barcelona, num. 63.441; Mataró, 318.

Tarasa, 352; Manresa, 512; Villafraña del Panadés, 328; Lérida, 368; Balaguer, 304; Gerona, 493; Olot, 396; Tarragona, 447; Tortosa, 477; Salamanca, 474; Ciudad Rodrigo, 315; Oviado, 368; Infesto, 296; Gijón, 333; Tineo, 273; Coruña, 374; Santiago, 329; Betanzos, 364; Orense, 356; Alcañiz, 326; Valdeorras, 286; Lugo, 551; Mondoñedo, 267; Monforte, 332; Pontevedra, 303; La Estrada, 254; Vigo, 303; Mallorca, 1.128; Menorca, 173; Ibiza, Fermentera, 67; Tenorife, 640; Gran Canaria, 264; Lanzarote, 80; Lanzarote, 42; Fuerteventura, 42; Gomera Hierro, 42; Ferrol, 273.

MAGNIFICOS son las colecciones de armas inglesas y belgas que el gran establecimiento del Sr. Pando, Espoz y Mina, 6, Los cazadores deben verlas.

DE VALENCIA El arzobispo y el gobernador. VALENCIA 15. En el tren correo ha marchado el gobernador civil, llamado por el ministro para conferenciar.

Se cree que tratarán del regreso del arzobispo que se celebrará el día 27 del corriente, a menos que no se decida a visitar Cayo Hueso antes de regresar, y la isla de Pinos.

Los barcos que escoltan al Presidente quedan unidos a Washington por telegrafía sin hilos, y para evitar toda interrupción, se han destacado varios cruceros que hacen de estaciones intermedias.

La visita del Presidente tiene gran importancia, y se cree que además de visitar las obras del Canal, se propone Roosevelt estudiar la situación militar de aquella zona, para poder en lo sucesivo examinar su política hacia soluciones que aseguren la supremacía de los Estados Unidos en aquellas aguas.

La visita a Puerto Rico será el primer paso para hacer con los Estados Unidos, que atraviesa un período de crisis muy aguda.

SUCESOS Caída funesta. Paula Bustó Mateo, de cincuenta y dos años, cayó por la escalera de su casa, calle de Cabal H. número 11, ocasionándose lesiones de mucha gravedad.

Fue auxiliada en la Casa de Socorro correspondiente.

Juego barato. Un desconocido se presentó ayer en la casa número 73 de la calle de la Palma, domicilio de la vendedora ambulante de billetes de lotería Blanca Arias Nave.

El sujeto preguntó, pretextando adquirir algunos décimos, sustrajo seis a la vendedora, desapareciendo con ellos.

Victima de un atropello. Ayer murió Lorenzo Meller, atropellado por un coche automóvil de Correos en la noche del 6 del actual.

Las heridas que recibió al ser atropellado no revistieron en un principio los mismos caracteres de gravedad que las que recibió su compañero de desgracia, Sr. Wozner, que murió al día siguiente de ocurrir el accidente.

CASA HUNDIDA

Un muerto y tres heridos.

SAN SEBASTIAN 15. Hoy es un día de luto para San Sebastián.

Poco antes del medio día, llevó la siamanga al vecindario de la calle de San Martín un estropeado tan formidable, que hizo creer a muchos que se trataba de una explosión.

Lo sucedido es que se han hundido todas las paredes de una casa en construcción de dicha calle, letra F, habiendo quedado en pie únicamente la fachada, aunque en tal estado, que se teme que también se venga abajo.

Los primeros momentos fueron de gran pánico, reanimando los espíritus abatidos la presencia del capitán del batallón mixto de Ingenieros, D. Emilio Sibero, quien gritando: «¡Aquí se necesitan hombres valerosos para salvar la vida de sus compañeros!» penetró en la casa derruida seguido de una veintena de personas que se hallaban en la calle y le ayudaron a salvarse, organizándose en seguida los trabajos de salvamento.

Se han registrado detalles horribles. Al hundirse las paredes, un hombre se quedó sobre la base de un balcón de la fachada de la casa, sin saber qué hacer, lo grande después salvarse pasando a un mirador inmediato.

Un aprendiz de albañil saltó a la calle, debiendo a ello que no quedase envuelto entre los escombros.

A la Casa de Socorro fueron conducidos en camillas Demetrio Cabido, Nicolás Sanz y Sebastián Collado, de los cuales los dos primeros tenían heridas de pronóstico reservado, hallándose el último muy grave.

Todos presentaban las heridas en la cabeza, teniendo los ojos quemados por la cal.

Hasta que puedan ser trasladados al Hospital se ha dispuesto que permanezcan en la enfermería del cuarto de socorro.

En el lugar del suceso se reunieron todas las autoridades locales, adoptándose precauciones para evitar que ocurran nuevas desgracias al hacerse los trabajos de desescombro.

A poco de comenzar estos trabajos apareció el cadáver del joven carpintero Prudencio Garzalde, horriblemente magullado.

El cadáver, en una camilla, fué trasladado al cementerio.

La familia ignora el triste fin que ha tenido el carpintero.

NOTAS MUNICIPALES

Junta de tenientes de alcalde.—La mortalidad en Madrid.—El precio del pan.—El problema de las carnes.—La crisis obrera.—Los porros abandonados.—El impuesto de Consumos.

Madrid desde los pueblos comarcanos, tan pronto como terminan las faenas agrícolas. Respecto a este punto, acordaron los reunidos facultar al Sr. Aguilera para que gestione el Estado la realización de las muchas obras proyectadas, tanto en las carreteras de la provincia, como para construir nuevos edificios de servicio público.

Los lunes visitó el ministro de Hacienda, la Comisión ejecutiva de los acuerdos de la Asamblea de agricultores y fabricantes de harina, la que después de indicar al Sr. Navarro Reverter el objeto de la visita y de hacerle entrega de las instancias que contenían las materias y pretensiones de los Centros regionales, pasó a deliberar sobre tan trascendental asunto.

Contestando a las indicaciones que le hicieron pidiéndole fallara en contra de las solicitudes catalanas y andaluzas, el Sr. Navarro Reverter, con gran aplomo y decisión, dijo que respetaría las peticiones de cualquier clase que se le presentaran.

Violento incendio en el establecimiento de vinos situado en el muelle, cerca de la Puerta de San Vicente. El edificio ha quedado completamente destruido. Las pérdidas son de gran consideración; se han quemado 1000 pesetas en billetes de Banco y otros valores.

Huesca 13. Dos criados de la colonia de San Juan, próxima a ésta, rizaron en la noche última, resultando uno de ellos muerto de una puntada.

Espectáculos del 16

Español.—9.—(Moda).—La princesa Bebé. Comedia.—9.—(Moda).—El bigote rubio.—La rafa. Princesa.—8 1/2.—Numa Roumestan. Lara.—8 1/2.—Modas.—Tendrio modernista.—El niño prodigio (doble).

Banco de España

Desde el día 15 del corriente se pagarán los intereses de la Deuda amortizable a 5 por 100 de dicho vencimiento, a los portadores de talones de la Dirección general del ramo, en la forma siguiente: Del número 1 al 1.650 de cupones de títulos.

ANTIGUA CASA ONDATEGUI, MONTERA, 36

ACTUALMENTE: GRANDES VENTAS EXTRAORDINARIAS CON 50 POR 100 DE REBAJA. GENEROS DE PUNTO.—GUANTES.—CORBATAS.—PAÑUELOS. Ropa blanca de lujo.—Piqués.—Franjales. Toallas y mantelerías bordadas.—Blusas.—Faldas de seda, etc., etc. BORDADOS.—NOVEDADES.—ENCAJES.

LOS HARINEROS

El lunes visitó el ministro de Hacienda, la Comisión ejecutiva de los acuerdos de la Asamblea de agricultores y fabricantes de harina, la que después de indicar al Sr. Navarro Reverter el objeto de la visita y de hacerle entrega de las instancias que contenían las materias y pretensiones de los Centros regionales, pasó a deliberar sobre tan trascendental asunto.

PROVINCIAS

Sevilla 14. Con motivo de la resolución del Consejo de Instrucción en el expediente instruido al cadete de Derecho civil D. Francisco Cas, un hijo de este nombre al sector de la Universidad, desde el día 14 de este mes.

GRAN LIQUIDACION DE CALZADO

Plaza del Angel, número 3. ULTIMOS DIAS DE VENTA. Hules de piso. Clases de todos precios. NUEVO Y GRAN DEPÓSITO. CABALLERO DE GRACIA, 14 Y 16 (frente a la iglesia).

BOLETIN religioso del día 16

Santos del día 16 de noviembre.—Sanos Rufino, Marcos, Valerio, Marcelino, Eplidio y Estebano, mártires. San Edmundo, arzobispo; Santos Eusebio y Fidencio, obispos; y Santa Inés, virgen.

ALMONEDA

VENDO.—Difuntos. Casas de baldío, silleros, tapices, gabinetes con colchaduras, despiece de roble, etc. Casas de roble, varias de hierro, candeleros, lamparas y esteras. Maestranza 14, entre 17 y 18.

EMPLASTOS PERFORADOS AMERICANOS DE FIELTRO ROJO O SEA BAYETA EN CARNADA DEL DR. WINTER

LOS EMPLASTOS perforados americanos de fieltro rojo o sea bayeta en carnada del doctor Winter infunden una saludable corriente eléctrica por todo el sistema, e instantáneamente mitigan los dolores, tranquilizan los nervios, fortalecen los órganos digestivos debilitados y devuelven a los enfermos la salud.

CALEFACCION

rápida, cómoda, transportable, barata, consistente con los caloríferos perfeccionados de petróleo, modelos de 9 a 300 pesetas. PETROLEO industrial a domicilio.

RELOJES

de pulsera. CASA GIROD. Postas, 25 y 27. RELOJES de pulsera. CASA GIROD. Postas, 25 y 27.

Doña Antonia Cebrián García

DE GONZÁLEZ BERNABE. FALLECIO EL DIA 8 DE NOVIEMBRE DE 1906. HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS. R. I. P.

PIANOS

alcanzados y A. PLAZOS. Pianos Garza, Cateira y Compañía. 39, Carretas, 39 tral. CASIMIRO BLANCO, 10 años de experiencia en Maternidad y Madrid.—España, número 14.

FRUTALES DE ARAGÓN

en Daroca (Aragón).—Arboles frutales y de adorno, rosales, etc.—Pidan catálogo a su administrador.—Daroca y A. Alcalá, 32, 2.ª, Madrid.

MUEBLES, TAPICERIA Y DECORACION

MARTINEZ, CONSTRUCTOR. GRANDES TALLERES, 90, FERRAZ, 90. Exposición: 9, Hortaaleza, 9. VINO PINEDO. TÓNICO NUTRITIVO. Kola, coca, cacao, guaraná y fósforo asimilable.

DOÑA JOAQUINA OLBÉS Y BONILLA

Falleció el 18 de noviembre de 1902. HABIENDO RECIBIDO LA BENEDICION DE SU SANTIDAD. R. I. P. Su desconsolada hermana D.ª Lucia Olbés, viuda de Torrealla; sus sobrinos, sobrinos políticos, hermanos políticos, primos y demás parientes.

ALHAJAS

Se vende. por los herederos de la testamentaria de doña María Melitona Romero y Martínez de Tejada; la dehesa denominada «Cerro de las Herrijuelas», término de Villavieja, provincia de Segovia. Para tratar, con D. Juan Romero y del Río, hotel de Barcelona, Madrid.

GENEROS DE PUNTO

Grandes surtidos y precios baratos en camisas, pantalones, chalecos, toallitas, chales, pelserías, refajos, medias, calcetines, etc. ALMACEN: PONTEOS, 1 BIS (esquina a la de Espartacos).

SE COMPAN

muebles y objetos. Calle de Carretas, 39. 49, Hortaaleza, 49.

PERDIDA

En la tarde de ayer, por el Paseo del Embarcadero, frente al Museo de Pinturas, Felipe IV, por detrás del «uso de Artillería, Alarcón, el número 8 de la calle de la Realidad, se perdió un reloj de oro, con la esfera siguiente: refajo con los años de las linternas y cifras esmaladas. A. E. C. A. Al que lo encuentre, se recompensará con 100 pesetas y se dará un testimonio por ser recordado de familia.

CASA NIEVES

Sras. reconocidas como la de más gusto y sombrero de señora. VISTENGA, HORTALEZA, 60, 1.

ALHAJAS

oro, plata, platino, galones, perlas y brillantes se pagan bien. Carretas, 3, y Fresa, 2.

COMPRO

Oro, plata y joyas. PRINCIPAL, 20, platería.

RECOMBRADOS

MILAGROSOS CONFITES COSTANZI Para las Estrecheces uretrales, Uretritis-Prostatitis-Cistitis, Catarros de la Vejiga.